



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αρ. Φακ.: 4.2.02.4.19  
Αρ. Τηλ.: 22800661  
22402346  
Αρ. Φαξ: 22428277  
E-mail: [dde@moec.gov.cy](mailto:dde@moec.gov.cy)

18 Μαΐου 2015

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοτικών Σχολείων

**Θέμα: Διεξαγωγή συνεδρίου με θέμα «Τεχνολογία και Οικογένεια στη Μαθηματική Εκπαίδευση για την ανάπτυξη του συλλογισμού»**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Πανεπιστήμιο Frederick διοργανώνουν παγκύπριο συνέδριο, το οποίο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης, **το Σάββατο 13 Ιουνίου από τις 9:30 π.μ. μέχρι τις 1:30 μ.μ. στο ξενοδοχείο Atlantica Miramare στη Λεμεσό.**

Σκοπός του συνεδρίου, το οποίο είναι προαιρετικό για τους/τις εκπαιδευτικούς, είναι να συζητηθούν θέματα που αφορούν στη διδασκαλία της μοντελοποίησης στα Μαθηματικά με τη χρήση της τεχνολογίας και τη συνεργασία εκπαιδευτικών και γονιών.

Ειδικότερα, θα παρουσιαστεί η ανάπτυξη διδακτικών ενοτήτων μοντελοποίησης στα Μαθηματικά με τη χρήση της τεχνολογίας και η εφαρμογή τους σε Δημοτικά Σχολεία στην Κύπρο και στην Ελλάδα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Comenius Regio «Τεχνολογία και Οικογένεια στη Μαθηματική Εκπαίδευση για την ανάπτυξη του Συλλογισμού – Τ.Ο.Μ.Ε.Σ.» (2013-2015).

Κύριοι ομιλητές του συνεδρίου θα είναι ο κ. Κωνσταντίνος Χρίστου (Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και Πρόεδρος της Προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου) και ο κ. Βασίλης Κόμης (Πρόεδρος Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου Πατρών). Επισυνάπτεται το προκαταρκτικό πρόγραμμα.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους/τις εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συνέδριο μπορεί να γίνει με υποβολή αίτησης, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>) στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από την 25<sup>η</sup> Μαΐου 2015 μέχρι την 7<sup>η</sup> Ιουνίου 2015. Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που υπάρξει μεγάλος αριθμός



αιτήσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και ότι στους/στις εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος στο συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>). Όσοι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν συνέδρια και σεμινάρια που διοργάνωσε το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο έχουν κάνει ήδη εγγραφή ως χρήστες. Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην ιστοσελίδα του ιστοχώρου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>).

Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος στο συνέδριο, καθώς και το τελικό πρόγραμμα του συνεδρίου, θα ανακοινωθούν την Τρίτη 9 Ιουνίου 2015 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi.ac.cy>).

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας σχετικά.



Ελπιδοφόρος Νεοκλέους  
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης



Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου  
Διευθύντρια Π.Ι.